
ATA DOS TRABALHOS DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LE-
GISLATURA. 
ABERTURA: Aos treze dias do mês de março do ano dois mil e vinte e três, realizou-se no Edifício da 
Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a terceira sessão ordinária da 
terceira sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Presidente Danilo Lima 
Cipollini e secretariada pelos Vereadores Márcio Donizetti de Souza, 1° Secretário, e, Silvano Aparecido 
Ferreira, 2° Secretário. Às dezenove horas foi feita a verificação de presença e havendo número legal, 
o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solicitou ao Vereador 1° Se-
cretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a presença de todos os Vereadores, 
passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada por unanimidade, sem dis-
cussão, a ata da 2ª Sessão Ordinária, realizada no dia 06/03/2023. Foram lidas correspondências de 
diversos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Através de ofício especial, o sr. 
Prefeito solicitou o uso do plenário da Câmara, no próximo dia 16, para fins de explanação da revisão 
do código de Obras e Edificações do Município de Caconde, o que foi deferido pelo sr. Presidente. Foi 
dado ciência do parecer favorável do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, com relação às Con-
tas da Câmara no Exercício de 2020. Foi lido um requerimento assinado por alguns taxistas de Cacon-
de, solicitando a regulamentação dos serviços de motoristas, via aplicativo. Pedem providências e ane-
xam uma lei a respeito, sancionado pelo Município de Muzambinho – MG. Foi lido e encaminhado às 
Comissões de Justiça e de Saúde, para os devidos pareceres, o Projeto de Lei nº 001/2023, do Legisla-
tivo Municipal, de autoria da Vereadora Isabella Flamínio de Paiva, que institui no Município de Cacon-
de, o “Dia Municipal de Conscientização sobre Alienação Parental”. Foram apresentados e encaminha-
dos à Comissão de Justiça e Redação, para que emita seus pareceres, os seguintes Requerimentos de 
autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim: nº 004/2023, solicitando informações ao Chefe do 
Executivo a respeito do Projeto Esporte Cidadão, especificamente sobre a inclusão da modalidade de 
natação no programa e, nº 005/2023, solicitando informações ao Chefe do Executivo a respeito da pa-
ralização da obra de reforma da sede do Departamento de Educação. Foram lidas e cópias serão en-
caminhadas ao sr. Prefeito Municipal as seguintes Indicações: nºs 017, 018, 019 e 020/2023, todas 
de autoria do Vereador Márcio Donizetti de Souza, indicando, respectivamente, ao sr. Prefeito Munici-
pal: (017) que estude a possibilidade de construir uma nova ETA (Estação de Tratamento de Água); 
(018) que estude a possibilidade de construir uma Praça Pública e instalar uma academia ao ar livre na 
Rua Armando Guilherme, no Bairro São José; (019) que estude a possibilidade de pavimentar a estra-
da de terra localizada ao final da Rua Minas e, (020) que junto ao departamento competente, tome 
providências no sentido de tapar a cratera que está se formando na Rua Alfred Nobel; nº 021/2023, 
de autoria do Vereador Edvaldo Elias Goulart, indicando a possibilidade de, junto ao Departamento 
competente, instalar lixeiras nas Praças Santo Antonio e Constantino Abrão, no Distrito de Barrânia; 
nºs 022, 023 e 024/2023, todas de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, indicando 
ao sr. Prefeito Municipal, o seguinte: (022) solicita a criação de equipamentos de lazer voltados à Ter-
ceira Idade no Bairro Redentor, como um campo de bocha, conforme solicitado pelos moradores do lo-
cal; (023) que estude a possibilidade de criar um departamento de água e esgoto e, (024) solicitando 
ao Executivo que alimente a plataforma “Mãos à Obra” do Governo Federal, com informações sobre os 
projetos prioritários para o Município de Caconde; nº 025/2023, de autoria da Vereadora Isabella 
Flamínio de Paiva, sugerindo ao sr. Prefeito que, tendo em vista a criação do Plano Diretor, busque al-
ternativas para sanar ou atenuar os problemas de enchentes na cidade e, nº 026/2023, de autoria 
dos Vereadores Danilo Lima Cipollini, Sandro Aparecido Martins e Silvano Aparecido Ferreira, indicando, 
ao sr. Prefeito Municipal, para que, junto ao Departamento competente, realize a limpeza e roçada de 
toda a extensão do córrego que passa pela Travessa Porto Alegre (Bequinho). Recebemos com parece-
res favoráveis da Comissão de Justiça e Redação, as seguintes proposituras: Projeto de Lei nº 
007/2023, do Executivo Municipal, que dispõe sobre a organização da Assistência Social e dá outras 
providências; Requerimento nº 001/2023, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, soli-
citando informações ao Chefe do Executivo sobre a gestão de captação, tratamento e abastecimento 
de água do Município; Requerimento nº 002/2023, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Ma-
guim, solicitando informações ao Chefe do Executivo sobre a política de obras e serviços em área de 
risco de desabamento e inundações e, Requerimento nº 003/2023, de autoria do Vereador Richard Sil-
va Ferfoglia Maguim, solicitando informações ao Chefe do Executivo sobre os gastos da Prefeitura na 
realização do Carnaval/2023. Em seguida, não havendo oradores inscritos no Expediente, o sr. Presi-
dente deixou livre a palavra aos Presidentes das Comissões Permanentes para marcação de reuniões e 
outras informações, quando os Presidentes de todas as Comissões disseram que após a sessão se reu-
nirão com os demais membros para definirem as datas das respectivas reuniões. Na sequência, não 
havendo oradores inscritos na TRIBUNA LIVRE seguida, foi feita a Chamada para Verificação de 
Quorum. Havendo quorum, passou-se à ORDEM DO DIA. Atendendo a requerimento assinado por 
todos os Vereadores, foram incluídos na Ordem do Dia e aprovados por unanimidade, os seguintes Re-
querimentos, todos de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim: nº 001/2023, solicitando 
informações ao Chefe do Executivo sobre a gestão de captação, tratamento e abastecimento de água 



do Município, após comentários do autor; nº 002/2023, solicitando informações ao Chefe do Executi-
vo sobre a política de obras e serviços em área de risco de desabamento e inundações, após comentá-
rios do autor e, nº 003/2023, solicitando informações ao Chefe do Executivo sobre os gastos da Pre-
feitura na realização do Carnaval/2023, sem discussão. A Mesa encarregar-se-á de remeter cópias dos 
requerimentos aprovados ao sr. Prefeito Municipal. Terminada a Ordem do Dia e não havendo matéria 
a ser anunciada para a ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, o sr. Presidente concedeu a pala-
vra aos Vereadores para EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando usaram da palavra todos os Vereadores, 
exceto o Vereador Antonio Ernesto Fagundes. Nada mais havendo a tratar, o sr. Presidente agradeceu 
a presença de todos, declarando encerrados os trabalhos desta Sessão, do que, para constar, mandou 
lavrar a presente ata, que depois de lida, se aprovada, será por mim assinada,                             , 1º 
Secretário, pelo sr. Presidente e pelo Vereador 2º Secretário. 
 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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